
 

VV Schoten 

Notulen Algemene ledenvergadering 4 november 2013 

1. Opening 
De voorzitter opent met een welkom aan alle leden, ere leden en leden van verdienste bij deze 
algemene ledenvergadering 2013. 

Allereerst wordt er stilgestaan bij het overlijden in het afgelopen jaar  van een aantal leden te 
weten, Louis Groenewoud, Cor Burry, Hans v. Elk en Jannie Otten, waarvoor een minuut 
stilte wordt genomen. 

Het bestuur meldt dat wij een bestuurlijk zwaar jaar achter de rug hebben, maar dat wij als 
vereniging nog altijd springlevend zijn. Het afgelopen jaar hebben wij een aantal grote 
uitgaves gedaan waarvan wij denken dat dit soms noodzaak was maar zeker ook om uitstraling 
naar buiten toe te verbeteren, wat hebben wij het afgelopen jaar gerealiseerd; 

- Vernieuwing van de dakbedekking. 

- Realisatie “Maarten Stekelenburg Arena” voor onze kleinste en jongste spelertjes. 

- Vlaggenmasten om het complex  op te pimpen. 

- Kleding, trainingspakken voor al onze trainers, coachjassen voor al onze 
coaches/begeleiders. 

Dit hebben we kunnen realiseren vanwege de transfergelden die wij hebben ontvangen van 
zowel Roma als  Fulham. Wij hopen dat Maarten nog vele malen getransfereerd  wordt dat 
maakt het voor ons er wel een stuk makkelijker op (niet binnen het Verenigd Koninkrijk) . Als 
wij dit geld niet hadden ontvangen dan mag je zeggen dat wij in financieel zwaar weer zitten 
en alle zeilen moeten bijzetten om ons hoofd boven water te houden. 

Wat voor ons wel verheugend is te noemen is dat we sinds jaren weer iets meer actieve leden 
hebben spelen dan vorig seizoen, de kunst is om dit aantal nog meer te verhogen zowel bij de 
jeugd alsook bij de senioren maar dat is niet makkelijk te realiseren, een nette uitstraling 
houding en net gedrag moet daar bij helpen en onze doelstelling zijn,  vandaar ook dat wij 
kortgeleden een heel elftal uit de competitie hebben gehaald  omdat zij niet aan onze 
doelstelling hebben voldaan.  

Beleid maken we samen; u als lid en wij als bestuur. Hier komen wij vanavond op terug. 

Hierbij opent de voorzitter de vergadering. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
 Mededelingen 

Geen 

 Ingekomen stukken 
Afzegging ontvangen van Herman Huis in’t Veld, Rinus Schild en Bert Buter. 

 
3. Notulen Voorjaarsledenvergadering  

 De notulen worden goedgekeurd. 
 

4. Jaarverslag Secretaris 
Akkoord 
 

5. Jaarverslag zaalvoetbalcommissie 
Wegens gering ledenbestand geen verslag 

 



6. Jaarverslag wedstrijdsecretaris 
Geen verslag wegens persoonlijke omstandigheden 

 
7. Jaarverslag Penningmeester 

Akkoord 
 

8. Verslag financiële commissie 
Flink verlies geleden. Oorzaak ligt vooral in de volgende punten: 
- Energiekosten erg hoog. Vooral gas. Een nieuwe ketel zal een behoorlijke besparing 

opleveren. 
- SKON is verdwenen. 
- Contributie niet inbaar bij ene behoorlijk groot aantal leden. Wij willen de niet betalende 

leden royeren en deze melden bij de KNVB. 
- Kantine inkomsten zijn gedaald. 
- Hoge kosten internet/tv. Dit laatste vooral door de vergoeding die wij kwijt zijn aan FOX 

Sport. 
- Stekelenburg moeten wij als extra beschouwen en niet als inkomsten. 
- Er is vanaf nu een uitgavestop. Wij gaan ons dus houden aan de begroting. 

 
9. Huldigingen jubilarissen. 

Met Henk Steenbergen, Martin Lodewijks en Milko Pieters als leden die 40 jaar lid 
zijn is dit een mooie gelegenheid om de heren in het zonnetje te zetten.  
Alle drie kan je ze typeren als echte Schotenjongens, maar wat wil je als je al 40 jaar 
bij de club lid bent. Ieder van hun heeft zijn eigen kwaliteit waar wij als vereniging 
dankbaar gebruik van maken, Henk bij de jeugd, Milko bij de zondagselectie en 
Martin op een barkruk aan de bar, maar dat niet alleen……. 
Deze heren begrijpen als geen ander dat de vrijwilliger de pijler onder onze 
verenigingsstructuur is en dragen daar op geheel eigen wijze zeer aan bij, de een in 
daden en de ander meer in financieel opzicht, hartelijk dank hiervoor. 

 
10. Verkiezing bestuursleden 

Alle bestuursleden blijven aan. 

11. Beleid bestuur/contributie 
- Er is een team van DSS gekomen waar wij heel blij mee zijn. 
- Zat 1 hebben wij helaas uit de competitie moeten nemen, 
- Leden die geen contributie betalen gaan wij royeren. Dit moet zeker helpen. 

 
12. Rondvraag 

Martin Lodewijks: 
Is het een overweging waard om het douchen af te schaffen? Hockey doucht 
bijvoorbeeld nooit. De piek elektra is de hoofdoorzaak van de hoge kosten. Morgen 
hebben wij overleg met SRO om gezamenlijk energie in te kopen. 

Henk Vink:  
Er zijn nu geen kledingbonnen voor de mini’s. Het inkopen van de kleding en deze 
aan de jeugd geven is dus geen lokker meer. In februari nemen wij dit mee in het 
overleg met de JC. De BBSF heeft aangegeven actie te willen voeren om de aanwas 
te vergroten. 

Milko Pieters: 
Waarom komen de kosten voor de voorwedstrijden ten laste van het budget van de 
selectie? Het voorstel van het bestuur is geweest om dit aan het eind van het seizoen 
te gaan bekijken. Het bestuur heeft besloten om zich te houden aan de begroting en 
dus niet iedere geld uit te geven. Milko merkt op dat er nog 3.000 euro in kas zit bij 
de Vrienden van Schoten. 
 



Christiaan Horn: 
Waarom zijn wij nog geen erkend stagebedrijf en aangesloten bij Calibris? Er is wel 
naar geïnformeerd, maar niet echt serieus verder besproken. Wij gaan nu wel de 
actie ondernemen en zorgen dat wij een erkend leerbedrijf gaan worden. 

Dirk Jan Horn: 
- Er staan veel bedragen onder overige in de baten/lasten verdeling, maar dat kan van 

alles zijn. Ronald van Amersfoort laat de specificatie zien waaruit deze is 
opgebouwd. 

- Mag er gerookt worden tijdens besloten avonden? In principe mag er niet gerookt 
worden. 

- Wanneer wordt de vrijwilligersavond gehouden? Deze staat nog steeds in de 
planning.  

 
13. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 

 
 Roy Klarenbeek 
 Secretaris VV Schoten 
 
 
  


